



ПРОЕКТ «ПОЕХАЛИ!»

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ «ПОЕХАЛИ!» ПРОДОЛЖАЕТ ЗНАКОМИТЬ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ РЕГИОНА С ВАРИАНТАМИ АКТИВНОГО ОТДЫХА

САМАРА И ОКРЕСТНОСТИ

Маршрут предпоследнего в зимнем цикле пресс-тура проекта «Поехали!» пролегает через Самару и ее ближайшие окрестности. Это лишний раз подтверждает, что самарцы могут увлекательно провести время, не уезжая из города. Подобная программа будет интересна и гостям областного центра, которые приезжают на выходные.

Анна ПРОХОРОВА

В «СКАЗКЕ»

Этот живой уголок расположен в поселке Управленческом. Территория разделена на две зоны. В первой посетителей ждет живое общение с множеством разных обитателей - шумные гуси, пушистые кролики, величественная лама с невероятной длины ресницами, лобопытные еноты. Во время движения по этой части «Сказки» гостей сопровождают аниматоры, рассказывающие о питомцах забавные истории. Для организованных групп, как правило, детских, здесь по предварительной записи проводят театрализованные представления. В основе зимнего сюжета - сказки и обычаи народов Севера. Впрочем, не обходится и без традиционных Бабы-яги и Деда Мороза.

Попадая во вторую зону «Сказки» мало кому удастся сдержать эмоции. Здесь живут северные олени. Их можно покормить, погладить и потрепать за ветвистые рога. Несмотря на грозный вид, олени доброжелательны и не опасны. Они занимают просторную огороженную территорию в условиях, приближенных к естественным, насколько это позволяет местный климат. Здесь же, в этом большом вольере, зимой гостям предлагают прокатиться на саних, запряженных оленями. Дистанция небольшая - несколько десятков метров по кругу, но впечатлений и возможностей сделать отличные фото - предостаточно. Живой уголок работает круглый год, в зависимости от сезона меняется тематика экскурсий.

В «РУССКОЙ СЛОБОДЕ»

Еще одно место, куда непременно стоит заглянуть в один из выходных на урок живой истории - военно-исторический клуб «Русская слобода». Его основателями являются Сергей и Иван Бекетовы - отец и сын. Сами они называют свой проект «сказочным местом для душевных людей» и предлагают нестандартный досуг для всей семьи. Иван в ответе за порядок на территории. Он же - мастер на все руки, владеет разными ремеслами. Может, например, пошить ручную сапоги, да такие, в которых не страшны ни мороз, ни слякоть. А может выковать из металла изящную розу. Он с удовольствием рассказывает гостям об истории кузнечного дела, показывает инструменты и приспособления, а по предвари-



тельной записи даже проведет мастер-класс для желающих постигнуть азы этого искусства.

В музее старины, расположенном в постройке, стилизованной под русскую избу, тоже найдете много интересного - от настоящих лаптей, печи и самовара до старинных оберегов, икон и украшений. О предметах, составляющих экспозицию музея, о традициях и обычаях наших предков, об истории национального костюма хозяйин рассказывает увлеченно и очень интересно.

В отдельно стоящем большом деревянном строении живут лошади.

- Это жеребец англо-буденновской породы по кличке Купец. Здесь русский рысак Гаврик. Виктория из русско-рысистой. Шотландский пони Филиппок и лошадка Милюсия чистокровной арабской породы, - рассказывает о своих питомцах Иван Бекетов.

Многочисленных кур, коз, индюков и кроликов тоже непременно покажут посетителям. А крохотный - ростом чуть выше валенка - козленок Нафани украсит собой любое фото.

«Русская слобода» - довольно популярное место среди детских и семейных групп. Программы

ПРОЕКТ «ПОЕХАЛИ!» РЕАЛИЗУЕТСЯ ДЕПАРТАМЕНТОМ ТУРИЗМА МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ДЕПАРТАМЕНТА ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

разработаны для каждой категории туристов с учетом возраста. Нередко здесь проводят праздники - корпоративные мероприятия или дни рождения. Пользуются популярностью конные прогулки, квесты, тематические праздники, например, грядущая Масленица. Конечно, на «ура» проходят фотосессии.

В «ДУБРАВЕ»

Если есть желание совместить активный отдых, например, катание на лыжах, коньках или рыбалку с комфортным отдыхом, можно остановить свой выбор на «Дубраве». Этот парк-отель также расположен в лесной зоне поселка Управленческий. К услугам гостей просторная, ухоженная территория с аллеями и пышной растительностью,



коттеджи, собственно отель, рыбный эко-ресторан с большим залом и уютной верандой с видом на живописные окрестности. Постельные попарятся в бане, посетит сауну или хамам, приготовить шашлык на открытом воздухе, словом, отлично провести выходные. Заезды в «Дубраву» бывают и тематические, например, в ближайшую пятницу сюда зовут отметить Масленицу. Нередко гости выбирают это место для организации дней рождения, свадеб, выпускных вечеров, деловых мероприятий.

В «ДОМЕ 77»

Так называется первое в Самаре крупное арт-пространство, открытое в 2016 году группой энтузиастов. Эта лобопытная локация наверняка привлечет внимание тех, кто не прочь получить новые знания и навыки в одном месте, или организовать свой бизнес.

В знаменитом особняке купца Антона Шихобалова, что на улице Ленинградской, 77, в Самаре, на четырех этажах располагается множество творческих и производственных мастерских. Площадь помещений составляет около 4 500 квадратных метров - это 60 отдельных ауди-

торий, большинство из которых занято резидентами. Пространство работает в режиме 24/7.

Школа танцев, студия вокала, спортивные классы, мастерские по изготовлению деревянных сувениров, керамики, цех по производству арахисовой пасты, клубы рукоделия и еще множество разных видов деятельности - все собрано в одном здании. Для клиентов - это досуг и развитие. Для предпринимателей - бизнес. Объединяет тех и других, в широком смысле, творчество. Проект очень востребован молодежью.

Одной из ярких его особенностей является дизайн помещений. Стены, лестница, батареи, полы - многое в здании осталось от прежних времен. Заезжая в комнаты, резиденты оформляют их по своему вкусу, в индивидуальной стилистике. Художники расписали и оформили оригинальными инсталляциями коридоры.

В конце 2018 года на первом этаже здания открыли музыкальный бар. Во внутреннем дворике организовали и обустроили открытую площадку для проведения мероприятий.

Словом, «Дом 77» интересен и своей идеей, и содержанием проекта, и оформлением.